

陆水河全年禁渔水域惊现“霸王罾”

民警渔政联手执法 9名非法捕鱼者落网

特约记者 耿海军 通讯员 张小军 伍淑军

长江嘉鱼陆水河水域,长江白鳍豚保护区内,有人布下天罗地网,进行毁灭性捕捞。

10月15日凌晨,长航武汉公安分局嘉鱼派出所和嘉鱼渔政部门联手执法,抓获9名非法捕鱼人,缴获已捕捞出水的罕见针鱼等各类江鱼150余公斤。

保护区惊现“天罗地网”

长江嘉鱼陆水河水域,属长江新螺段白鳍豚自然保护区,全年禁渔。

今年7月初,长航武汉警方嘉鱼派出所民警在巡逻时,发现竟有人在此架设“霸王罾”捕鱼。

“霸王罾”又称拦河罾,是一张长60米、宽60米的巨网,横跨陆水河两岸。网沉入河底,待鱼儿从网上游过时,柴油发动机迅速起网。

警方介绍,这种网俗称天罗地网,网眼仅小拇指粗,陆水河3公里河段,竟有五拨人摆下“霸王罾”。打此游过的大小鱼儿,经此5道封锁线,几乎无一漏网。渔民平均20分钟收一次网,一天24小时不间断。每天凌晨四五点钟,他们将捕得的鱼卖给附近的鱼贩子。

警察扮驴友收集证据

事关重大,长航武汉公安分局迅速成立以局长郑学胜为首的专案组,展开侦查。

刑侦支队副支队长刘俊扮作驴友,来到河边假装买河鲜,近距离与捕鱼者讨价还价,乘机取证。

侦查取证过程中出现意外插曲,有保护区人员因不知有秘密行动,按常规执法收缴渔网,并因此与捕鱼者起了争执。这有可能打草惊蛇,专案组决定将抓捕行动提前。

10月14日晚11时30分,50多名公安、渔政人员集结完毕。由于进村子开车不便,大家要步行3公里,所有人被要求不准开手电、不准吸烟。

15日凌晨1时,各行动小组同时出击,相继端掉5个非法捕鱼的鱼棚,抓获9名非法捕鱼的人,同时查获刚捕获的鲜鱼150多公斤。

9人非法捕鱼两年

9名非法捕鱼者交待,他们从2012年开始在此捕鱼,最初只有一两家,到后来越来越多。他们表示,晓得这段水域属白鳍豚保护区,但“两年间从没有捕到过白鳍豚”。

渔政部门介绍,此段水域有长江洄流,故而养分充足,适合各类江鱼生长、繁殖。在被缴获的鱼中,就有十几种鱼,包括一种罕见的



针鱼。

“针鱼十几年前还比较多,近几年真难见到。”一名渔政官员说。

目前,9名非法捕鱼人已全被刑拘。办案民警介绍,10月份并非长江禁渔期,但白鳍豚保护区内全年禁渔。9名嫌疑人使用禁用渔网捕捞,已涉嫌非法捕捞水产品罪,将面临三年以下有期徒刑。

相关链接:

白鳍豚自然保护区位于洪湖市、赤壁市、嘉鱼县和湖南省临湘四市县的交界处,长江中游新滩口至螺山一段,面积13500公顷,1987年经湖北省政府批准建立,1992年晋升为国家级,主要保护对象为白鳍豚及其生态环境。

农用车挂到钢丝绳 砖匠二楼坠落摔成重伤 肇事司机不堪重压跳湖自杀

通山警方及时处置一起突发事件

本报讯(记者赵骥 特约记者肖斌)农用车挂倒砖匠致其重伤,迫于巨额治疗费用压力,司机乘船返家路上跳湖自杀。昨日,记者从通山警方获悉,近日,慈口派出所民警及时介入,妥善处置了一起突发事件。

10月20日10时许,慈口派出所接110报警指令,慈口乡当地一名60岁男性村民徐某甲,跳入富水湖中死亡,要求公安机关出警。

该所接警后,一边将警情向县局领导和辖区党委政府报告,赶赴现场组织群众打捞尸体,一边积极配合县局刑侦、法医对打捞上来的尸体开展勘查取证工作,维护现场秩序。

21日上午,死者在外务工的三个儿子赶回家中,认为父亲自杀一事有蹊跷,扬言要打架报复,并将尸体抬到事发工地的房主徐某乙家。

为维护好治安秩序,慈口派出所民警及时、积极开展调解劝说工作,通过摆事实,讲道理,消除了死者家属的疑虑,放弃了打击报复的念头。经过长时间的耐心劝说和调解,死者家属最终同意让死者尽快入土为安。

经调查,10月19日下午2时,徐某甲驾驶无牌农用车经过村中一正在做新屋的徐某乙家门口时,农用车车身墙板钩住了吊水泥的钢丝绳,将正站在二楼吊装水泥的砖匠、

40岁男子徐某丙拉倒落下来,致使徐某丙头部出血受伤,人们当即将徐某丙送往咸宁人民医院救治。

当天,徐某甲与其妻子到医院看望了徐某丙。在得知徐某丙伤势严重、要进行开颅手术,且不排除成为植物人或死亡的风险后,徐某甲心里压力巨大,十分害怕。

20日凌晨5时,徐某甲与其妻子租车回家,然后划船打算去其妻子的娘家阳新富水镇筹钱。在岸边,徐某甲趁其妻子回家去换干净衣服时,将船划到一片偏僻的水域,并在脚上绑上一块石头跳水自杀而亡。

据悉,受伤的砖匠徐某丙,目前正在咸宁市中心医院接受治疗。

前妻现妻偶相遇 醋意大发打破头

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)近日,咸宁陆先生很是头疼:前妻现妻偶然相遇醋意大发,由相互争吵发展到相互殴斗,结果前妻将现妻头皮打破。

10月15日晚,陆先生的前妻陈女士打电话给他,欲商量一下孩子的教育问题。陆先生怕现妻起疑心,就和陈女士约定一起到自己的妹妹陆女士家见面。

当晚,陈女士按照约定,和陆先生一起来到陆女士家中。没想到,陆先生现妻张女士正好在陆女士家休息。张女士看到陆先生和陈女士一起进来,很是恼火,责问陆先生为何跟陈女士在一起。而陈女士觉得张女士拆散了她的家庭,看到张女士责问陆先生更是恼火,就辱骂了张女士两句。两人逐步由争吵升级为撕打。在撕打过程中,陈女士抄起桌边的一个凳子,将张女士头皮砸破。张女士报警处理。

经过民警协调,陈女士向张女士道歉,双方表示不再追究此事。

PICC 中国人民保险

**20万张购物卡
无需投保
询价就送**

抢卡热线: 400-1234567 转1 送货到家 先到先得 送完即止

活动细则

- 活动时间: 9月16日-10月31日。
- 本次活动对象限定为9-11月商业险到期未投保的直通业务客户,主动呼入并成功测算商业车险及非车险保费后,将得到20元的京东电子券(车险及非车险各10元)。
- 针对明年1-3月保险到期的直通业务高端优质客户,回馈价值30元的京东电子券(车险10元及非车险20元)。电子券通过短信发送至客户手机。
- 每车限额一份。
- 官网: epicc.com.cn 投保有更大惊喜。

人保电话 车险销售电话 报案/救援/咨询电话
400-1234567 95518

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

招聘岗位及要求

(一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及仓保员(2名)